Vraag Antwoord Scores

Opgave 2 — Steden in India

5 maximumscore 2
* Het verschil: de steden in India liggen meer verspreid over het land en
in Brazilié en Australié liggen de steden vooral aan de kust 1
* Juiste oorzaken zijn: 1
— Vrijwel het hele grondgebied van India is bewoonbaar, terwijl grote
delen van Brazilié en Australié€ ontoegankelijk / weinig vruchtbaar /
erg droog zijn.
— India kende al voor de koloniale tijd steden die gelijkmatig over het
land verspreid lagen, terwijl de steden in Brazilié en Australié pas
vanaf de koloniale tijd (en dus aan de kust) ontstonden.

6 maximumscore 2

Een juiste uitleg is:

* Door het gebied direct ten zuiden van de Himalaya stromen grote
rivieren (die regelmatig buiten hun oevers treden) (oorzaak) 1

» waardoor vruchtbaar sediment werd achtergelaten / voldoende voedsel
verbouwd kon worden om een grote bevolking te onderhouden / handel
gedreven kon worden (en er dus een hoge bevolkingsdichtheid kon
ontstaan) (gevolg) 1

7 maximumscore 2

+ Bengaluru/Bangalore 1
* Juiste manieren waarop de overheid de vestiging van IT-bedrijven
heeft gestimuleerd, zijn: 1

— Er zijn Speciale Economische Zones (voor IT) gevestigd.

— Er zijn veel universiteiten, instituten of hogescholen met
IT-zwaartepunt gevestigd.

— Er zijn technopolen gesticht.

8 maximumscore 3

Uit de redenering moet blijken dat

* regio’s waar veel investeringen worden gedaan (151D) over het
algemeen veel werkgelegenheid bieden / het meest welvarend zijn 1

+ zodat veel migranten naar de steden in deze regio’s trekken (150B)

* maar dat er voor deze migranten in deze steden niet voldoende werk /
huisvesting beschikbaar is en veel migranten in slums terechtkomen
(150D) 1
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